SAĞLIK BİLİMLERİ FAKÜLTESİ FİZYOTERAPİ VE REHABİLİTASYON BÖLÜMÜ 2016-2017 YILI PERFORMANS RAPORU

Doküman No: SB-F-HTP-01
HEDEF 1: 2016-2017 eğitim öğretim yılında kurum içinde öğretim elemanı alımı ve kurum içi yükseltme yapılması - 2016-2017 eğitim öğretim yılında 2 doçent kadrosu ve 1 öğretim görevlisi kurum içi yükseltmesi yapılması ve 2 araştırma görevlisi alımı

2016-2017 eğitim öğretim yılında 2 doçent kadrosu ve 1 öğretim görevlisi kurum içi yükseltmesi ve 2 araştırma görevlisi alımı yapılmıştır. 
Hedefe Ulaşma Oranı % 100

Doküman No: SB-F-HTP-02/01
HEDEF 2.1: Öğretim elemanı başına düşen ulusal ve uluslararası yayın sayısını arttırmak-
Bölümde en az 5 adet uluslar arası ve 5 adet ulusal makalenin yayınlanması ve en az 4 uluslar arası ve 5 ulusal bildirinin farklı toplantılarda sunulması.  

Bölümümüzde 7 adet uluslararası, 3 adet ulusal yayın yapılmıştır. Ayrıca 4 adet uluslar arası ve 13 adet ulusal bildiri çeşitli toplantılarda sunulmuştur.  Ulusal yayın sayısında hedefe ulaşamamakla birlikte uluslar arası yayın sayısı hedefi aşmıştır. 
Hedefe Ulaşma Oranı % 90

Doküman No: SB-F-HTP-02/02
HEDEF 2.2: Öğretim elemanlarının bilimsel toplantılara katılımının arttırılması- Her öğretim elemanın en az 1 yurtdışı ve yurtiçi bilimsel toplantılara katılması için teşvik edilmesi.

Öğretim elemanlarımız mesleki bilgi ve becerilerini geliştirmek için yurtiçi ve yurtdışında değişik bilimsel toplantılara katılmışlardır. Tüm Öğretim elemanlarımız ulusal toplantılara katılmakla birlikte, 6 öğretim elemanımız yurtdışı kongrelere katılmamışlardır. 
Hedefe Ulaşma Oranı % 60

Doküman No: SB-F-HTP-02/03
HEDEF 2.3: 2017 yılında “I. Başkent Fizyoterapi Sempozyumu”nu gerçekleştirmek için organizasyon sağlamak.
Başkent Üniversitesi SBF FTR Bölümü ve Türkiye Fizyoterapistler Derneği ortaklığı ile 4-6 Mayıs 2017 tarihinde Ankara Otel’inde  6. Ulusal Fizyoterapi ve Rehabilitasyon Kongresi gerçekleşmiştir. Bölümümüzün tüm öğretim elemanları kongre komitelerinde aktif rol almış ve konuşmalar yaparak üniversitemizi temsil etmişlerdir. 
Hedefe Ulaşma Oranı % 100

Doküman No: SB-F-HTP-03
HEDEF 3: ERASMUS veya HUSBİK programı kapsamında, öğretim elemanları ve öğrenci değişim programlarını sürdürmek.- Erasmus programı ile 2 öğrenci ve 1 öğretim elemanını yurt dışına yurtdışına gitmesi için teşvik etmek.

Bölümümüzde Erasmus plus ve HUSBİK programı ile bu yıl 9 öğrencimiz İtalya, İspanya, Avustralya, Yunanistan ve Finlandiya ’ya gitme hakkı kazanmıştır. Bir öğretim elemanımız ise HUSBİK kapsamında Litvanya’ya gitmiştir.  
Hedefe Ulaşma Oranı %100

Doküman No: SB-F-HTP-04
HEDEF 4: Üniversite adaylarına bölümle ilgili tanıtımlarda bulunmak.
Bölümümüz Başkent Üniversitesi tanıtım ofisinin öncülüğünde belirlenen radyo ve televizyon programlarına katılmış, Ankara içi ve dışı okullara tanıtım amaçlı ziyaretler düzenlemiştir. Ayrıca Temmuz ayında tüm öğretim elemanları Başkent Üniversitesi tanıtım günlerinde görev almışlardır.  
Hedefe Ulaşma Oranı %100

Öğrenci Başarı Durumu: 2017 Bahar yarıyılında 64 öğrencimiz mezuniyet diploması almaya hak kazanmıştır.  Yatay geçiş veya KHK ile bölümümüze gelen öğrencilerin mağdur olmaması açısından 31 ders için yaz okulu açılacaktır. 
Bölümümüzde 8 öğretim üyesi, 3 öğretim görevlisi ve 4 araştırma görevlisi bulunmaktadır. 
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