SAĞLIK BİLİMLERİ FAKÜLTESİ FİZYOTERAPİ VE REHABİLİTASYON BÖLÜMÜ 2019-2020 YILI PERFORMANS RAPORU

Doküman No: SB-F-HTP-01
HEDEF 1.1: Bölümdeki kalite çalışmalarının güçlendirilmesi, SABAK’a akreditasyon başvurusu yapılması 
Mart ayında üniversite tarafından SABAK’a başvurulmuştur. SABAK takvimi takip edilerek akreditasyon çalışmaları devam ettirilmektedir. 30 Eylül 2020 tarihinde ön değerlendirme raporu sunulacaktır. 
Hedefe Ulaşma Oranı % 80

Doküman No: SB-F-HTP-02/01
HEDEF 2.1: Bölümde en az 5 adet uluslar arası ve 5 adet ulusal makalenin yayınlanması ve en az 4 uluslar arası ve 5 ulusal bildirinin farklı toplantılarda sunulması.  
Bölümümüzde 6 adet uluslararası, 9 adet ulusal yayın yapılmıştır. Covid-19 pandemisi ile kongreler iptal olmakla birlikte 5 adet uluslararası ve 9 adet ulusal bildiri çeşitli toplantılarda sunulmuştur.  
Hedefe Ulaşma Oranı % 100

Doküman No: SB-F-HTP-02/02
HEDEF 2.2: Son sınıf öğrencilerimize hizmet içi eğitim seminerleri düzenlemek.
Bölümümüzde Klinik Uygulama I dersleri kapsamında tüm öğretim elemanlarımız staj yerlerine giderek hizmet içi eğitim seminerleri vermişlerdir. Covid-19 pandemi döneminde ise Klinik Uygulama II dersi uzaktan eğitim olarak vaka tartışma şeklinde yürütülmüştür. 
Hedefe Ulaşma Oranı % 100 

Doküman No: SB-F-HTP-02/03
[bookmark: _GoBack]HEDEF 2.3: 2019-2020 akademik yılında “II. Başkent Fizyoterapi Sempozyumu’nu gerçekleştirmek için organizasyon sağlamak.
 “II. Başkent Fizyoterapide Gelişmeler Öğrenci Sempozyumu” 5-6 Ekim 2019 tarihinde yaklaşık 900 kayıtlı katılımcı ile gerçekleştirilmiştir.
Hedefe Ulaşma Oranı % 100


Doküman No: SB-F-HTP-03
HEDEF 3.1: Erasmus programı ile 5 öğrenci ve 1 öğretim elemanını yurt dışına yurtdışına gitmesi için teşvik etmek.
Bölümümüzde Erasmus ve HUSBİK programı ile anlaşmalar devam etmektedir. Ancak Covid-19 pandemisi nedeniyle bu yıl öğrenci değişimi yapılmamıştır. 
Hedefe Ulaşma Oranı % 0

Öğrenci Başarı Durumu: 2020 Bahar yarıyılında 50 öğrencimizden 47 öğrencimiz mezuniyet diploması almaya hak kazanmıştır.  Üç öğrencimiz yaz okulunda mezun olmaya hak kazanmıştır. 
2019-20 akademik yılında Bölümümüzde 1 profesör, 6 doçent doktor, 2 doktor öğretim üyesi,  4 araştırma görevlisi görev yapmaktadır. 
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