SAĞLIK BİLİMLERİ FAKÜLTESİ FİZYOTERAPİ VE REHABİLİTASYON BÖLÜMÜ 2020-2021 YILI PERFORMANS RAPORU

Doküman No: SB-F-HTP-01
HEDEF 1.1: Bölümdeki eğitim programı ve katalog yenileme çalışmalarının tamamlanması
· Ders içerikleri ve eğitim programı dili değişikliği: Bölümde SABAK önerileri doğrultusunda ders içerikleri Fizyoterapi Ulusal Çekirdek Eğitim Programı’na uygun şekilde uyumlandırma çalışmaları Temmuz 2019-Ağustos 2020 tarihinde yürütülmüştür. Ayrıca ÖSYM merkezi yerleştirme puanlarının düşmesi ile bölüm için gerekli öğrenci yeterliliklerinin karşılanamaması ihtimali tehdidi tüm Türkiye’deki bölümleri etkilediği gibi bölümümüz için de devam etmektedir. Bölümümüz %30 İngilizce programdan %100 Türkçe programa geçiş yapmak için 22 Mayıs 2020 tarihinde Rektörlük makamına ve YÖK’e başvuru yapmıştır. Yeni katalog ve %100 Türkçe programa geçiş süreci Ağustos 2021 yılı itibarı ile tamamlanmıştır. 2021-2022 eğitim yılı itibarı ile bölümün eğitim dili %100 Türkçe olacak şekilde öğrenci alınmaya başlanmıştır. Katalog değişimi ile ilgili belgelere aşağıdaki linkten ulaşılabilir:
https://drive.google.com/drive/folders/1MrTapPo3-oSZPQF-w_AmpBlw0URj2j_R?usp=sharing 
· Uygulamalı derslerin düzenlenmesi: Yükseköğretimde Uygulamalı Eğitimler Çerçeve Yönetmeliği’ne göre Yaz Stajı I ve Yaz Stajı II uygulama derslerinin kredi sayısı artırılmıştır. Programın güncel hali bölüm web sitesi bilgi paketinde yer almaktadır.  Ayrıca katalog değişimi ile ilgili belgelere aşağıdaki linkten ulaşılabilir:
https://docs.google.com/document/d/1xeIwkw3ovAsbDUT21gmxyc19nizJXoYP/edit?usp=sharing&ouid=106370153641269286145&rtpof=true&sd=true 
· AKTS iş yükü hesaplama: Bölümümüzde tüm dersler için AKTS iş yükü yeniden hesaplanmıştır. Örnek ders raporlarına aşağıdaki linkten ulaşılabilir. 
https://drive.google.com/drive/folders/1_PQxg615uJQbib7QtxjNVoRWGSwV1G2c?usp=sharing 

Hedefe Ulaşma Oranı % 100



Doküman No: SB-F-HTP-02
HEDEF 2.1: Bölümde en az 3 adet uluslararası ve 5 adet ulusal makalenin yayınlanması ve en az 4 uluslar arası ve 5 ulusal bildirinin farklı toplantılarda sunulması.  

Bölümümüzde 2 adet uluslararası (SCI), 5 adet SCI dışı uluslararası ve 3 adet ulusal yayın yapılmıştır. Ayrıca 3 adet uluslararası ve 15 adet ulusal bildiri çeşitli toplantılarda sunulmuştur.  Pandemi süreci açısından göz önüne alındığında bölüm akademik faaliyetlerinin oldukça iyi düzeyde sürdüğü görülmüştür. 
Hedefe Ulaşma Oranı % 100

Doküman No: SB-F-HTP-03
HEDEF 3.1: Erasmus/Husbik programı ile 10 öğrenci ve 1 öğretim elemanını yurt dışına yurtdışına gitmesi için teşvik etmek.

Bölümümüzde 2020-2021 eğitim öğretim yılında 16 öğrenci Erasmus veya HUSBİK programı ile anlaşmalı ülkelere gitmiştir. Ancak öğretim elemanı değişimi yapılmamıştır. 
Hedefe Ulaşma Oranı % 90

Öğrenci Başarı Durumu: 2020-2021 Bahar yarıyılında 53 öğrencimizden 50 öğrencimiz mezuniyet diploması almaya hak kazanmıştır.  Üç öğrencimiz yaz okulunda mezun olmaya hak kazanmıştır. 
2020-21 akademik yılında Bölümümüzde 1 profesör, 4 doçent doktor, 2 doktor öğretim üyesi,  4 araştırma görevlisi görev yapmaktadır. 
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