BAŞKENT ÜNİVERSİTESİ SAĞLIK BİLİMLERİ FAKÜLTESİ FİZYOTERAPİ VE REHABİLİTASYON BÖLÜMÜ STRATEJİK PLANI

Bölümümüzün stratejik plan içeriği aşağıdaki şekilde oluşturulmuştur. 

1. Hasta başı uygulama ve pratik eğitim faaliyetlerinin yürütüldüğü fizyoterapi sağlık kompleksi oluşturmak
Fizyoterapi ve rehabilitasyon alanı teorik bilgi gereksiniminin yanı sıra pratik ve hasta başı uygulamalar gerektiren bir branştır. Bu nedenle lisans, yüksek lisans, doktora öğrencilerinin ve araştırma görevlilerinin eğitimi için kampüs içinde kendi uygulama ünitelerinin bulunması büyük önem taşımaktadır. Bu üniteler sayesinde bölüm öğretim üyelerinin pratik deneyimlerinin öğrencilere aktarılması daha verimli şekilde gerçekleşirken, döner sermaye üzerinden giriş yapılarak üniversite bütçesine katkı sağlayacak bir sistem kurmak mümkündür. Halen bu sistemi Hacettepe Üniversitesi, Gazi Üniversitesi, Dokuz Eylül Üniversitesi gibi pek çok köklü üniversite başarıyla yürütmektedir. 

2. Fizyoterapi ve Rehabilitasyon bölümü olarak öğrenci tercihleri açısından üniversiteler arasında üst sıralarda yer almak 
Bölümümüzü tercih eden burslu öğrenci sıralaması açısından, vakıf üniversiteleri arasında yüksek sıralarda yer almaktayız. Bu sıralamanın daha da iyileştirilerek tercih açısından Türkiye’de vakıf üniversiteleri arasında ilk 5, Ankara’da ise ilk sırada yer almak hedeflenmiştir. 

3. [bookmark: _GoBack]Öğrenci kontenjan sayısının ve doluluk oranın minimum %90 seviyesinde tutulması  
Bu hedef için bölüm eğitim müfredatının yanı sıra yurt içi ve yurtdışı eğitim kurumlarıyla iş birliklerini arttırarak, fizyoterapinin yeni ve ilgi çeken alanlarında (osteopati, kayropraksi, manuel terapi …vb) ortak sertifika programları oluşturarak öğrencilerimize yeni kariyer imkanları sağlanması planlanmaktadır.  

4. Uluslararası öğretim elemanı değişim olanakları kullanılarak yabancı öğretim elemanlarının üniversitemizde ders vermesi
Şu ana kadar uluslararası değişim programları çerçevesinde herhangi bir öğretim elemanının bölümümüzde ders vermesi mümkün olmamıştır. Öğrencilerin vizyonu ve bilimsel ve akademik ağ oluşturmak açısından önem taşıyan bu durumun önümüzdeki süreçte daha öncelikli olarak ele alınması planlanmıştır. Performans ölçütü olarak bir yabancı öğretim elemanının bölümümüzde ders vermesi hedeflenmiştir. 

5. Bölüm öğretim elemanlarının yürüttüğü TÜBİTAK, DPT, KOSGEP, Avrupa Birliği projesi sayısını arttırmak
Bölümün bilimsel ve akademik etkinliklerinin arttırılması ve üniversitenin akademik sıralamasının yükseltilmesi için üniversite dışı finans kaynakları ile yapılan bilimsel çalışmalar büyük önem taşımaktadır. Bu maddenin performans göstergesi olarak 1 adet ulusal, 1 adet uluslararası proje yürütücülüğü belirlenmiştir. 

6. Fizyoterapi ve Rehabilitasyon Bölümü olarak uluslararası katılımlı 1 bilimsel toplantı gerçekleştirmek.
Akademik ve bilimsel bilgi paylaşımı ve bölümümüzün ulusal ve uluslararası platformlarda akademik tanınırlığı ve prestijini artırmak amacıyla bu faaliyet hedeflenmiştir. 

7. Fizyoterapi ve Rehabilitasyon Bölümü öğretim elemanlarının yazar olarak yer aldığı bilimsel bir kitap yayınlamak 
Öğrencilerin, mezun fizyoterapistlerin ve akademisyenlerin yararlanması amacıyla, Başkent Üniversitesi Fizyoterapi ve Rehabilitasyon Bölümü etiketini taşıyan en az bir adet kitap yayınlayarak Bölümümüzün hem akademik tanınırlığını arttırmak hem de bilimsel alanda yetkinliğini somut ürüne dönüştürmek hedeflenmiştir. 


