BAŞKENT ÜNİVERSİTESİ SAĞLIK BİLİMLERİ FAKÜLTESİ
FİZYOTERAPİ VE REHABİLİTASYON LİSANS PROGRAMI
FAALİYET RAPORU

1 Ekim 2020 - 30 Eylül 2021

Bilimsel Üretime İlişkin Faaliyetler
Belirtilen tarihler arasında bölümümüzün öğretim elemanları tarafından; uluslararası indeksli dergilerde 9 adet, ulusal hakemli dergilerde ise 8 adet makale yayımlanmıştır. Bu 17 adet makaleden öğretim elemanlarımızın ilk isim olarak yer aldığı 11 adet yayın bulunmaktadır. 
Öğretim elemanlarımız; 6 ulusal kongreye ve 6 uluslararası kongre veya sempozyuma katılarak 14 ulusal ve 3 uluslararası bildiri yayınlamışlardır. 
Bölüm öğretim elemanlarımız tarafından 12 adet Türkçe ve YÖK tarafından kabul edilen dillerde yazılan 5 adet uluslararası kitap bölümü bulunmaktadır. 
Belirtilen tarihler arasında öğretim üyeleri danışmanlığında 16 yüksek lisans tezi tamamlanmıştır. 
Ayrıca öğretim elemanlarımızın 80 makalesine 360 atıf yapılmıştır. 

Öğrenmeyi Mükemmelleştirmeye Yönelik Faaliyetler
Katalog değişimi: Bölümümüz %30 İngilizce programdan %100 Türkçe programa geçiş yapmak için 22 Mayıs 2020 tarihinde Rektörlük makamına ve YÖK’e başvuru yapmıştır. Yeni katalog ve %100 Türkçe programa geçiş süreci Ağustos 2021 yılı itibarı ile tamamlanmıştır. 2021-2022 eğitim yılı itibarı ile bölümün eğitim dili %100 Türkçe olacak şekilde öğrenci alınmaya başlanmıştır. 
Uygulamalı derslerin düzenlenmesi: Yükseköğretimde Uygulamalı Eğitimler Çerçeve Yönetmeliği’ne göre Yaz Stajı I ve Yaz Stajı II uygulama derslerinin kredi sayısı artırılmıştır. 
Uzaktan eğitim: 2020 güz döneminde iki ders yüz yüze, diğer tüm dersler çevrimiçi olarak uzaktan yürütülmüştür. Ayrıca bölümümüzde klinik uygulama derslerinin her iki dönemde açılarak öğrenci katılımının artırılması hedeflenmiştir. Pratik dersler videolar üzerinden işlenmiştir. 

Toplumun Gereksinimlerine Yanıt Vermeye Yönelik Faaliyetler
Bölümümüzün vizyon ve misyonu; toplum sağlığı ve refahının geliştirilmesinde fizyoterapi ve rehabilitasyon alanını daha etkin hale getirmek ve fizyoterapi rehabilitasyon hizmetini ve teknolojiyi toplum yararına sunmaktır. Bu doğrultuda bölüm öğretim elamanlarımız, kendilerine ihtiyaç duyulduğu zaman sivil toplum kuruluşlarının organizasyonlarına ve toplumu bilgilendirme faaliyetlerine katılmaktadır. 
Bölümümüz öğretim üyeleri mesleki derneklerin yönetim kurullarında yer almaktadırlar. Bu kuruluşların toplum sağlığına yönelik aktivitelerinin düzenlenmesi konusunda çalışmalar özveri ile sürdürülmektedir. Faaliyet raporu döneminde öğretim üyelerimiz Spor Fizyoterapistleri Derneği, Geriatri Fizyoterapistleri Derneği, Kardiopulmoner Rehabilitasyon Fizyoterapistleri Derneği ve Türkiye Kinezyo Bantlama Derneği yönetim kurullarında aktif olarak çalışmaktadırlar. 
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