                    	
                                              SAĞLIK BİLİMLERİ FAKÜLTESİ 
FİZYOTERAPİ VE REHABİLİTASYON BÖLÜMÜ 
2020-2021 PROGRAM GÖZDEN GEÇİRME VE İYİLEŞTİRME ÇALIŞMALARI
Bölümümüz eğitim programı gözden geçirme ve iyileştirme çalışmaları aşağıda sunulmuştur. 

Eğitim Programı Mevcut Durum 
Başkent Üniversitesi Sağlık Bilimleri Fakültesi Fizyoterapi ve Rehabilitasyon Bölümü 2018 yılında, Sağlık Bilimleri Eğitim Programları Değerlendirme ve Akreditasyon Derneği (SABAK) akreditasyon programına başvurmuştur. SABAK değerlendirmesi sonucu 2 yıl akreditasyon almaya hak kazanmıştır. Daha sonra 2020 yılında tekrar akreditasyon başvurusu yapılmış ve bölümümüz 2020 yılında 3 yıl daha akredite olmaya hak kazanmıştır. İlk değerlendirmede bölümün iç ve dış paydaşlarının belirlenmesine yönelik çalışmaların yapılması, düzenli aralıklarla paydaş analizleri yapılarak elde edilen sonuçların eğitim programının iyileştirilmesi ve güncellenmesi için kullanılması önerilmiştir. SABAK raporlarına aşağıdaki bağlantıdan ulaşılabilir. 
https://drive.google.com/drive/folders/1Ye4CR536EbtBfEFYrvImjJxI7K9Ws8kg?usp=sharing 

Yapılan çalışmalar
· İç ve dış paydaş dönütleri: İç paydaşlarımız olan öğrencilerimizin görüşlerini almak amacıyla üniversitemizde her dönem sonunda her ders için genel görüş ve memnuniyet anketi uygulanmaktaydı. Bu yıldan itibaren her ders için açık uçlu sorular ile öğrencilerin ders, öğretim elemanı ve işleyiş ile ilgili görüşleri bölümümüz tarafından da alınmaya başlanmıştır. Bu değerlendirmelerden alınan sonuçlar öğretim elemanı tarafından incelenmekte, çözüm önerisi geliştirilmekte ve hem öğrenciler ile hem de bölüm başkanlığı ile bilgi paylaşımı yapılmaktadır. Bu geri dönüşler ve sürecin örnek kanıtlarına aşağıdaki linkten ulaşılabilir: 
https://drive.google.com/drive/folders/1B_36mlxWzsJ9S7CvnS4ut1G6iZxxIzgB?usp=sharing 
· Ders içerikleri ve eğitim programı dili değişikliği: Bölümümüz ders içerikleri Fizyoterapi Ulusal Çekirdek Eğitim Programı’na uygun şekilde uyumlandırma çalışmaları Temmuz 2019-Ağustos 2020 tarihinde yürütülmüştür. Ayrıca ÖSYM merkezi yerleştirme puanlarının düşmesi ile bölüm için gerekli öğrenci yeterliliklerinin karşılanamaması ihtimali tehdidi tüm Türkiye’deki bölümleri etkilediği gibi bölümümüz için de devam etmektedir. Bölümümüz %30 İngilizce programdan %100 Türkçe programa geçiş yapmak için 22 Mayıs 2020 tarihinde Rektörlük makamına ve YÖK’e başvuru yapmıştır. Yeni katalog ve %100 Türkçe programa geçiş süreci Ağustos 2021 yılı itibarı ile tamamlanmıştır. 2021-2022 eğitim yılı itibarı ile bölümün eğitim dili %100 Türkçe olacak şekilde öğrenci alınmaya başlanmıştır. Katalog değişimi ile ilgili belgelere aşağıdaki linkten ulaşılabilir:
https://drive.google.com/drive/folders/1MrTapPo3-oSZPQF-w_AmpBlw0URj2j_R?usp=sharing 
· Uygulamalı dersler ile ilgili yapılan düzenlemeler: Yükseköğretimde Uygulamalı Eğitimler Çerçeve Yönetmeliği’ne göre Yaz Stajı I ve Yaz Stajı II uygulama derslerinin kredi sayısı artırılmıştır. Programın güncel hali bölüm web sitesi bilgi paketinde yer almaktadır.  Ayrıca katalog değişimi ile ilgili belgelere aşağıdaki linkten ulaşılabilir:
https://docs.google.com/document/d/1xeIwkw3ovAsbDUT21gmxyc19nizJXoYP/edit?usp=sharing&ouid=106370153641269286145&rtpof=true&sd=true 
· AKTS iş yükü hesaplama: Bölümümüzde tüm dersler için AKTS iş yükü yeniden hesaplanmıştır. Örnek ders raporlarına aşağıdaki linkten ulaşılabilir. 
https://drive.google.com/drive/folders/1_PQxg615uJQbib7QtxjNVoRWGSwV1G2c?usp=sharing 
· Program çıktılarına ulaşma yöntemleri: Bölümüzde program çıktılarına ulaşılmasına yönelik olarak 2020-2021 Güz yarıyılından itibaren her derse uygulanan bir veri tabanı kullanılmaya başlanmıştır. Bu veri tabanı (Excel) Mühendislik Fakültesinin öncü olarak oluşturduğu ve her ders için her öğrencinin her değerlendirme kriterinden aldığı puanın program çıktıları ile eşleştirilmesini içermektedir. Bu tablolara aşağıdaki linkten ulaşılabilir: 
https://drive.google.com/drive/folders/13_eqKy8oGvtGcEZcQpD2N8tR6pzD4lxA?usp=sharing 
Güz döneminde bölüm derslerinde program çıktıları ile öğrenme çıktılarının karşılanma düzeyi en düşük ve yüksek değerler olmak üzere aşağıda yer almaktadır: 
Program çıktısı 1: %68,15-%100
Program çıktısı 2: %68,15-%100
Program çıktısı 3: %68,15-%100
Program çıktısı 4: %68,15-%100
Program çıktısı 5: %0-%100
Program çıktısı 6: %0-%99,05
Derslerin öğrenme çıktılarının ilk 4 program çıktısını karşıladığı görülmektedir. Ancak bazı derslerin program çıktıları 5 ve 6’yı tam kapsamadığı görülmektedir. Bu konudaki PUKO döngüsünü tamamlama çalışmaları devam etmektedir. Ayrıca Bahar dönemi sonuç analizi süreci devam etmektedir.
· Ders programları: 2020-2021 eğitim öğretim yılında COVID-19 pandemisi nedeni ile eğitimin yüz yüze veya uzaktan eğitim olma ihtimaline karşı gibi farklı durumları kapsayacak ve çözüm oluşturacak şekilde bir B planı oluşturulmuştur.  Bölümümüz pratik uygulama ve teorik derslerinin ders programı hem yüz yüze hem de online alternatifleri kapsayacak şekilde iki adet planlanmıştır. Bu ders programlarına aşağıdaki linkten ulaşılabilir:
https://drive.google.com/drive/folders/1E9UHF-lWbUx4rENfV8K2NJqQx91z_p3F?usp=sharing 
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